
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 4 ottobre 2024, alle ore 09:18 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Sesta Commissione consiliare ‐ Seduta del
04‐10‐2024 ‐ 0re 09.00" dell'organo Sesta Commissione ‐ Turismo ‐ Sport ‐ Politiche Culturali e Giovanili ‐ Pubblica Istruzione ‐ Edilizia Scolastica ‐ Impianti Sportivi..
Presiede la seduta Consigliere FERNANDEZ Felice Massimo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Michele ACCARDI Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Gabriele DI PIETRA Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Alle ore 09:18, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Sesta Commissione Sport del 4 ottobre 2024.

Appello.

Presidente Fernandez presente.

Vicepresidente Titone presente.

Consigliere Accardi presente.

Consigliera Lagna presente.

Consigliere Di Girolamo, presente.

Consigliere Di Pietra, assente.

Consigliere Ferrantelli, assente.

Consigliere Orlando, assente.

Consigliere Pugliese, presente.

Consigliere Rodriguez, presente.

Consigliere Vinci, assente.

I consiglieri sono in numero di 7 su 11, la seduta è valida.

Abbiamo"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"aperto alle ore 9 e 19 la parola al Presidente Fernandez.

Grazie segretario, buongiorno, buongiorno colleghi.

Allora come tutti sappiamo stamattina avevamo il sopralluogo alla palestra Strasatti, mentre ieri ci fanno arrivare una nota, la direggente Basilico che vi leggo, Il riscontro alla vostra
del 2510‐2024 protocollo 87e si comunica che la palestra Strasatti e la palestra di Gervato non sono funzionanti perché necessitano di attività di manutenzione.

Pertanto l'ascrevente settore autorizza l'accesso purché i singoli componenti della commissione siano dotati dei dp previsti"

Interviene quindi Consigliere Gaspare DI GIROLAMO:

"dalla normativa vigente in tema di sicurezza."
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Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"che ora ragazzi andando volevo vedere io cosa cosa dice"

Alle ore 09:28, si unisce alla seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"questo dp vediamo cosa dice questo

dp di sicurezza Alle"

Sul punto, prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ che dichiara:

"ore 9.28 entra il consigliere Pellegrino Ferrantelli."

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"allora colleghe scusate come avete sentito ho parlato con l'architetto Giacomarro dopo ho spiegato quello la nota della dirigente e il Giacomarro mi conferma che all'ufficio tecnico
intanto hanno tre caschetti questi però ne può prendere qualche altro in più mi ha detto quindi ce li daranno loro quindi ora con calma il materiale, lui mi ha detto il materiale questo
dpi ce l'ha, va bene quindi ora rimoduliamo un pochettino il calendario che avevamo fatto prima e io vorrei chiamare anche la dirigente"

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"per dirle che

al più presto manderemo Allora, ho parlato con Tony Genna, il consulente, e allora dobbiamo inviare il segretario Lanota andando alla base dei Gov che oggi non ci andiamo, oggi
non ci andiamo però letta la nota da lei oggi il sopralloccio Numero, mettici un numero,"

Interviene Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"numero protocollo Esatto quando riguarda il sopralloco al Baicelli e ci mettiamo poi d'accordo nelle prossime sedute e andando chiederemo l'autorizzazione e alla scuola se va bene
18"

Alle ore 09:50, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"e 22 18 22 e 25 sopralloca Facciamo presente che alle"

Interviene quindi Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"ore 9.50 esce il consigliere Lele Pugliese.

Era Tony"

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"Zenn, abbiamo confermato tutta la situazione.

Colleghi scusate un attimo, per oggi abbiamo inguadrato già tutto il programma fatto per questo mese.

Il segretario ora convocherà le sedute per quanto riguarda il sopralluogo al Baccelli per oggi se nessuno ha qualche altra cosa da aggiungere oppure possiamo pure chiudere la seduta
visto che il sovralluogo non è stato possibile quindi alle ore dieci chiudiamo la"

Alle ore 09:59, lascia la seduta Consigliere Michele ACCARDI.

Prende la parola Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ:

"seduta e chiudiamo alle dieci."

Alle ore 10:00, lascia la seduta Consigliere Gaspare DI GIROLAMO.

La seduta termina alle 10:00.

Pag.2/2


